



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,  
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων  
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης  
Web site: <http://www.eter.gr>  
E-mail: [eter@eter.gr](mailto:eter@eter.gr)

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

Ε.Τ.Ε.Ρ - 3<sup>ης</sup> ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48Β, 5<sup>ος</sup> ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835  
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3<sup>rd</sup> September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

31/07/2018

### Ανακοίνωση

#### Πόρισμα-κόλαφος για την ALTER EGO του Μαρινάκη

Την Πέμπτη 19 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε τρίτη τριμερής συνάντηση μεταξύ των σωματείων των εργαζομένων και του εκπροσώπου της ALTER EGO, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας κ. Ανδρέα Νεφελούδη καθώς και του Προϊσταμένου γενικής Διεύθυνσης του υπ. Εργασίας κ. Κωνσταντίνου Αγραπιδά. Δυστυχώς όμως για άλλη μια φορά ο εκπρόσωπος της ALTER EGO έδειξε ανερυθρίαστα το πραγματικό πρόσωπο του μεγαλομετόχου της, χωρίς καλλωπισμούς και φιλανθρωπικές ευαισθησίες.

Συγκεκριμένα, αδιαφόρησε πλήρως και ειρωνικά στα επιχειρήματα των εργαζομένων και δήλωσε άγνοια των οικονομικών στοιχείων του «ΒΗΜΑ FM», ερχόμενος σε αντίθεση με όσα υποστήριζε πριν ένα χρόνο. Οι δικαιολογίες περί των υπερβολικών χρεών του ραδιοσταθμού έφυγαν, αφού πρώτα τις κατέρριψαν με επιχειρήματα οι εκπρόσωποι των εργαζομένων, και τη θέση τους πήραν οι δικαιολογίες περί άγνοιας των λειτουργικών και μη εξόδων της εταιρείας.

Ο εκπρόσωπος της ALTER EGO μάλιστα παρουσιάστηκε αναξιόπιστος αφού τη μία υποστήριζε πως μόνο με ένα νέο Δ.Σ. θα μπορούσε να βρει στοιχεία για την εταιρεία αλλά ταυτόχρονα αυτό το Δ.Σ. θα οδηγήσει σε πτώχευση τον ραδιοσταθμό. Ταυτόχρονα όμως υποστήριξε πως δεν κατέχει τον ραδιοσταθμό παρόλο που του ανήκει το 99,75% των μετοχών. Τραγέλαφος!!

**Μπροστά σε αυτό το θέατρο του παραλόγου τα στελέχη του Υπουργείου Εργασίας δήλωσαν ξεκάθαρα πως πρέπει να διασφαλιστούν τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων του «ΒΗΜΑ FM» που προκύπτουν από τη μεταβίβαση της «ΔΟΛ Α.Ε.» στον όμιλο «ALTER EGO MME Α.Ε.».**

Ενημερώνουμε για άλλη μια φορά το μεγαλομέτοχο της ALTER EGO πως η κοροϊδία δεν θα περάσει. Απαιτούμε τα δεδουλευμένα και τις αποζημιώσεις των εργαζομένων, εφόσον θέλει να κλείσει το ραδιοσταθμό.

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**





